

Miejski Zakład Komunikacyjny w Białej Podlaskiej sp. z o.o.
ul. Brzegowa 2, 21-500 Biała Podlaska
tel. 83/3432795
fax 83/3432795
e-mail: sekretariat@mzkbp.pl

Nr postępowania: MZK/DT/01/2018

Biała Podlaska 28.05.2018r.

Sukcesywne dostawy oleju napędowego standardowego określonego kodem wg CPV - 09134100-8

W odpowiedzi na przedstawione poniżej zapytania Wykonawców, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w w/w postępowaniu Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Białej Podlaskiej Sp. z o.o. jako Zamawiający, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.

- 1) W związku z rozbieżnością w podanych danych skalkulowania oferty przetargowej proszę o podanie prawidłowej daty: czy jest to **18 maj 2018r.** (Rozdział XIII SIWZ), czy **16 maj 2018r.** (§ 3 ust.1 projektu umowy, pkt 3 formularza Oferty)?

Odpowiedź do pytania nr 1.

Zamawiający koryguje i ujednotacza datę w formularzu ofertowym na: **18 maja 2018r.**

Pytanie 2

- 2) Czy posiadane przez Państwo zbiorniki posiadają aktualne ważne legalizacje i będą posiadać w trakcie realizacji umowy?

Odpowiedź do pytania nr 2.

Zbiorniki posiadane przez zamawiającego posiadają ważne legalizacje i będą posiadać w trakcie realizacji umowy.

Zamawiający doprecyzowuje iż odpowiedź dotyczy zezwolenia Urzędu Dozoru Technicznego na eksplantację urządzenia technicznego o nr 2155 do dnia 31.08.2019r i monitorowania szczelności zewnętrznej do sierpnia 2019r a wewnętrznej do 2026r.

Pytanie 3.

- 3) Czy zakupione paliwo będzie przeznaczone na potrzeby własne czy też do dalszej odsprzedaży? Jeśli do dalszej odsprzedaży to czy posiadają Państwo koncesję na obrót paliwami ciekłymi?

Odpowiedź do pytania nr 3.

„Paliwo jest przeznaczone do napędu wysokoprężnych silników spalinowych w autobusach komunikacji miejskiej i sprzedaży detalicznej„

Zamawiający przeznaczy olej napędowy na potrzeby własne i do dalszej odsprzedaży. Zamawiający posiada koncesje na obrót paliwami ciekłymi.

Pytanie 4.

czy mogę poprosić o zamieszczenie oświadczenia JEDZ w wersji edytowalnej (jest tylko w pdf)

Odpowiedź do pytania nr 4.

Zamawiający udostępni oświadczenie JEDZ w wersji edytowalnej.

PREZES ZARZĄDU

Bogdan Kozioł